



Šifra predmeta: FT-IZ-05	Naziv predmeta: Izabrana pitanja fundamentalne teologije		
Ciklus: Integrirani	Godina: II. i III.	Semestar: ljetni (IV. i VI.)	Broj ECTS kredita: 2
Status: Izborni		Ukupan broj sati: 15	
Odgovorni nastavnik/ci	Doc. dr. Hrvoje Kalem		
Preduvjeti za upis:	Osnovno poznavanje filozofsko-teoloških pojmova, te kompetencije koje se stječu u kolegijima <i>Teološka epistemologija</i> i <i>Uvod u misterij Krista</i> .		
Cilj (ciljevi) predmeta:	- produbiti poznavanje izabranih tema fundamentalne teologije (objava, vjera, Crkva, religije, teologija kao znanost, vjerodostojnost kršćanstva itd).		
Tematske jedinice:	<ol style="list-style-type: none">1. Od apologetike do fundamentalne teologije2. Provokacije o smislu (B. Pascal, J. H. Newman, H. U. von Balthasar)3. Vjera kao ključni kršćanski pojam4. Vjera po posredovanju razuma5. Vjera po posredovanju Crkve6. Sveto – središte religije7. Moderna i subjektivizam8. Postmoderna i relativizam9. Kršćanstvo u postmodernom vremenu		
Ishodi učenja:	Nakon uspješno završenog kolegija studenti će moći: <ol style="list-style-type: none">1. definirati i opisati određenu fundamentalno-teološku temu;2. argumentirati i predstaviti neku od izabranih fundamentalno-teoloških tema;3. pismeno analizirati i sintetizirati određenu fundamentalno-teološku temu;4. prosuditi teološki značaj i vrijednost određene fundamentalno-teološke teme5. dovesti u korelaciju temeljne teološke teme s vremenom u kojemu živimo i njegovim zahtjevima.		

	<p>Vještine:</p> <p>Primjenom naučenog student će moći konfrontirati svoje znanje i stavove sa zahtjevima vremena i kulture u kojoj živi svoju vjeru.</p> <p>Kompetencije:</p> <ol style="list-style-type: none">1. studenti će steći sposobnost sustavne – usmene i pismene – obrade, analize i sinteze određenih tema iz fundamentalne teologije;2. studenti će usvojiti sposobnost prosudbe teoloških tema u suvremenom svijetu i kulturi;3. studenti će doći do vrednovanja teoloških tema važnih za konfrontiranje sa suvremenom kulturom.
Metode izvođenja nastave:	Predavanja i samostalni zadaci
Metode provjere znanja sa strukturom ocjene:	Aktivnost na nastavi – 20% Referat – 30% Usmeni ispit – 50%
Literatura:	<p>Rino FISICHELLA, <i>Uvod u fundamentalnu teologiju</i>, Zagreb, 2015.</p> <p>Christoph BÖTTINGHEIMER, <i>Shvatiti vjeru. Teologija čina vjere</i>, Zagreb, 2015.</p> <p>Nikola DOGAN, <i>U potrazi za Bogom. Kršćanin u postmodernom vremenu</i>, Đakovo, 2003.</p> <p>Carmelo DOTOLO, <i>Moguće kršćanstvo. Između postmoderniteta i religioznog traganja</i>, Zagreb, 2011.</p> <p>Željko MARDEŠIĆ, <i>Rascjep u svetom</i>, Zagreb, 2007.</p>